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LA TEORIA DEL
CICLO DE VIDA.
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El ciclo de vida es: 
No percibe ingresos.

Trabaja.
Se jubila.

Se puede analizar el ahorro y el
consumo agregado de la

economía y así investigar el
impacto de los factores

demográficos. 

Cada persona cumple con un
ciclo en su vida económica, en

particular en los que se respalda
ingresos.

Lo que uno ahorra, otros ahorran
en su endeudado.

Decide la trayectoria del
consumo la que presumiblemente
es sueve a lo largo de la vida, el
individuo planifica tomando en
cuenta toda su trayectoria de

ingresos. 

En consecuencia, aunque haya
un individuo ahorrando en

nuestra economía no se ahorra.



Existen dos sistemas:

Sistema de reparto

sistema de capacitación
individual

Quienes trabajando pagan
impuestos que se integran a los

jubilados.

Es un sistema de pensiones por lo
cual permite que la gente se
jubila y pueda tener ingresos 

Los individuos ahorran según la
teoría del ciclo de vida.

El SCI no tendría ningún afecto
sobre la economía. ya que todos
están obligados a ahorrar para

tener el nivel de ahorro
constante.

¿Por qué existe la seguridad
social?

Razón que justifica la
introducción del sistema

Siempre es posible y hasta útil
plantear que hay una fracción de
la población que es miopo y por
tanto no planifica el consumo y

ahorro durante su vida.
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Quienes están trabajando y
reciben ingresos deben de

ahorrar en una cuenta individual

SEGURIDAD
SOCIAL

Los agentes no tienen los
suficientes incentivos para

ahorrar para la vejez.
Otra razón es que permite

resolver problemas en el mercado
de trabajo.

Referencias: Apuntes de clases.


